
TESTUL 7 – clasa a IV-a 

 

SUBIECTUL I(4 puncte) 

Să se calculeze: 

a = 23˗3×7։[197 – 5×(215։5-5)] 

b = 222 – 22×(333:3 – 3×33–3)  

c = (3×b – 2×a):(b-a)            

SUBIECTUL II(4 puncte) 

Un palton, o căciulă și un fular costă împreună 974 lei. Cât costă fiecare, dacă 

prețul paltonului este de 2 ori mai mare decât prețul căciulii, iar fularul costă de 4 

ori mai puțin decât paltonul, plus 22 lei? 

SUBIECTUL III(1 punct) 

Într-o curte sunt găini și iepuri, în total 52 de capete și 134 de picioare. Câte găini 

și câți iepuri sunt în curte? 


